
Temeljem odredbe ĉlanka 18. stavak 1. Zakona o grobljima (Narodne novine br. 

19/98), te odredbe ĉlanka 11. Statuta općine Ribnik (“Glasnik Karlovaĉke 

ţupanije” broj 16/97), Općinsko vijeće općine Ribnik na 15 sjednici odrţanoj 08. 

travnja 1999. godine, donijelo je 

 

ODLUKU 

o upravljanju grobljima 

 

 

I. OPĆE ODREDBE 

 

Ĉlanak 1. 

 

Ovom se odlukom odreĊuje obavljanje komunalne djelatnosti odrţavanja groblja 

na podruĉju općine Ribnik, a posebice odredbe glede:  -    mjerila i naĉina 

dodjeljivanja i ustupanja grobnih mjesta na  

korištenje, vremenskim razmacima ukopa u popunjena grobna mjesta, te 

naĉin ukopa nepoznatih osoba 

- odrţavanje groblja i uklanjanje otpada 

- uvjetima i mjerilima upravljanja grobljem od strane općine Ribnik 

- uvjeti i mjerila za plaćanje naknade kod dodjele grobnih mjesta i 

godišnje naknade za korištenje grobnog mjesta 

 

 

Ĉlanak 2. 

 

U smislu ove Odluke: 

- grobna mjesta su grobovi i grobnice namijenjene za ukop umrlih osoba 

- korisnici grobnih mjesta su umrle osobe i njihovi nasljednici 

 

 

Ĉlanak 3. 

 

Nova groblja osnivaju se temeljem Odluke Općinskog vijeća općine Ribnik. 

 

 

Ĉlanak 4. 

 

Na podruĉju općine Ribnik sahrana umrlih osoba i posmrtnih ostataka vrši se na 

slijedećim grobljima: 

 

1. Lipnik 

2. Gornja Stranica 

 

 



II. MJERILA I NAĈIN DODJELJIVANJA I USTUPANJA GROBNIH 

MJESTA NA KORIŠTENJE 

 

Ĉlanak 5. 

 

Grobovi i grobnice mogu biti za obiteljski ili pojedinaĉni pokop. Obiteljski 

grobovi i grobnice namijenjeni su za pokop više pokojnika, a u grob odnosno 

grobnicu za pojedinaĉni pokop pokapa se jedna umrla osoba. Sahrana umrlih moţe 

se vršiti i polaganjem urne s pepelom u grobnicu, odnosno na posebno odreĊena 

mjesta za odlaganje urne. 

 

Ĉlanak 6. 

 

Grobna mjesta dodjeljuju se na slijedeći naĉin: 

- grobovi i grobovi za urne dodjeljuju se prema Planu rasporeda i 

korištenja grobnih mjesta kojeg donosi općina Ribnik, redoslijedom 

prema brojevima grobova i grobnih mjesta oznaĉenim u poloţajnom 

planu grobnih mjesta i grobnica 

- grobnice i grobnice za urne dodjeljuju se prema Planu rasporeda i 

korištenja grobnih mjesta , na naĉin da se u najvećoj mogućoj mjeri 

nastoji usvojiti ţelje korisnika, te prema raspoloţivim mjestima. 

 

Ĉlanak 7. 

 

Općina Ribnik daje grobno mjesto na korištenje na neodreĊeno vrijeme uz 

naknadu i o tome donosi rješenje. 

 

Protiv rješenje iz stavka 1. ovoga ĉlanka zainteresirana osoba moţe izjaviti ţalbu 

Jedinstvenom upravnom odjelu. 

 

III. VREMENSKI RAZMACI UKOPA U POPUNJENA GROBNA MJESTA 

 

Ĉlanak 8. 

 

U popunjena grobna mjesta moţe se odobriti ukop nakon proteka petnaest godina 

od posljednjeg ukopa. 

 

Općina Ribnik će prije dodjele popunjenog grobnog mjesta drugom korisniku, 

premjestiti ostatke preminulog iz popunjenog grobnog mjesta u zajedniĉku 

grobnicu izgraĊenu za tu svrhu. 

 

Ukop u popunjena grobna mjesta izvršit će se na osnovi redoslijeda utvrĊenog 

Planom i rasporedom korištenja grobnih mjesta kojeg donosi općina Ribnik. 

 

 

 



Ĉlanak 9. 

 

Ukoliko je na grobnom mjestu izgraĊena grobnica s više polica, koje se nakon 

ukopa na odgovarajući naĉin zatvaraju, to grobno mjesto smatra se popunjenim tek 

kada su popunjene sve police. 

 

 

IV. NAĈIN UKOPA NEPOZNATIH OSOBA 

 

Ĉlanak 10. 

 

Nepoznate osobe ukopat će se na groblju na naĉin uobiĉajen mjesnim prilikama, 

osiguravajući pri tome pristupne podatke o nepoznatoj osobi (dob, spol, datum 

smrti) na odgovarajući naĉin, uz iskazivanje odgovarajućeg poštovanja prema 

umrlom. 

 

Ukop nepoznatih osoba izvršiti će se na dijelu groblja oznaĉenom Planom i 

rasporedom korištenja grobnih mjesta kojeg odredi općina Ribnik. 

 

Trošak ukopa nepoznate osobe snosi općina Ribnik. 

 

V. ODRŢAVANJE GROBLJA I UKLANJANJE OTPADA 

 

Ĉlanak 11. 

 

Pod odrţavanjem groblja razumijeva se odrţavanje ograĊenog prostora zemljišta 

na kojem se nalaze grobna mjesta, krematorij, mrtvaĉnica, dvorana za izlaganje na 

odru, prostorije za ispraćaj umrlih i dr., te uzgoj i odrţavanje zelenila. 

 

Odrţavanje groblja obavlja općina Ribnik. 

 

Odrţavanje groblja provodi se sukladno potrebama iskazanim u godišnjem 

programu odrţavanja kojega donosi općina Ribnik koja upravlja grobljem, na 

naĉin da osigura odrţavanje groblja urednim i primjerenim njegovoj namjeni. 

 

Ĉlanak 12. 

 

Općina Ribnik ovlaštena je da s grobova i grobnica ukloni poloţene vijence i 

aranţmane od svjeţeg cvijeća nakon isteka 30 dana od postavljanja u ljetnim 

mjesecima, a u ostalim mjesecima nakon isteka 60 dana. 

 

 

Ĉlanak 13. 

Groblje i objekti na groblju (mrtvaĉnica, dvorana za izlaganje na odru, prostorije 

za ispraćaj umrlih i dr.) moraju biti ograĊeni i odrţavani na naĉin da budu uredni i 

ĉisti i na naĉin da se ne vrijeĊaju osjećaji pijeteta prema mrtvima. 



 

Ĉlanak 14. 

 

Grobovi i drugi objekti na groblju moraju se izgraĊivati prema Planu ureĊenja 

groblja i rasporeda grobova, a u skladu s propisima o graĊenju, estetskim, 

sanitarnim i drugim tehniĉkim pravilima. 

 

Pri izvoĊenju radova iz stavka 1. ovog ĉlanka, izvoĊaĉi su duţni pridrţavati se 

odredaba o redu na groblju, a naroĉito: 

- radovi se moraju izvoditi na naĉin da se do najveće mjere oĉuva mir i 

dostojanstvo na groblju, a mogu se obavljati samo u radne dane, 

odnosno kada to odredi općina Ribnik 

- graĊevni materijal (opeka, kamen, šljunak, pijesak, cement, vapno i dr.) 

moţe se drţati na groblju samo kraće vrijeme koje je neophodno za 

izvršenje radova i na naĉin da se time ne ometa promet na groblju 

- u sluĉaju prekida radova, kao i poslije njihova završetka, izvoĊaĉ je 

duţan bez odlaganja radilište dovesti u prijašnje stanje 

- za prijevoz materijala potrebnog za izvoĊenje radova na groblju, mogu 

se koristiti samo oni putevi i staze koje odredi općina Ribnik koja 

gospodari grobljem 

- pri izvoĊenju radova izljevna mjesta na vodovodu moraju se poslije 

upotrebe zatvoriti, te se ne mogu upotrebljavati za pranje priruĉnog alata 

 

Radovi na ureĊenju i izgradnji grobova i drugih objekata na groblju mogu se 

obavljati samo nakon prethodne prijave općini Ribnik koja upravlja grobljem i 

davanja osiguranja za namirenje troškova u svezi npr. iskolĉenja pravca za 

ureĊenje grobnog humka, odvoz iskopane zemlje i drugog otpada, ureĊenje putova, 

utrošak vode i sl. 

 

Općina Ribnik zabraniti će rad na odreĊenom objektu izvoĊaĉu radova koji 

zapoĉne s radom bez prethodne prijave i davanja osiguranja za namirenje troškova 

iz prethodnog stavka. 

 

Ĉlanak 15. 

 

Korisnik grobnog mjesta odluĉuje o obliku i naĉinu ureĊenja grobnog mjesta. 

 

Kada se nadgrobni spomenici postavljaju od materijala trajne vrijednosti, moraju 

po obliku i naĉinu izvedbe biti u skladu s okolinom i mjesnim obiĉajima. 

 

Prije izgradnje nadgrobnog spomenika korisnik grobnog mjesta mora ishoditi 

suglasnost općine Ribnik u pogledu oblika i naĉina izvedbe spomenika. 

 

Svaki grob odnosno grobnica mora biti oznaĉen prikladnim nadgrobnim znakom. 

 



Zabranjuje se postavljanje natpisa na spomenicima koji vrijeĊaju mjesne obiĉaje, 

poštivanje umrlih, kao i natpisa koji mogu izazvati zgraţanje graĊana. 

 

Spomenike s takvim natpisom ukloniti će općina Ribnik, nakon što o tome donese 

rješenje. 

 

Ĉlanak 16. 

 

Korisnici grobnih mjesta duţni su grobna mjesta koja koriste ureĊivati na 

primjeren naĉin, te odrţavati red i ĉistoću na naĉin da ne oštete susjedna grobna 

mjesta. 

 

Ĉlanak 17. 

 

Općina Ribnik duţna je na pogodnim mjestima na groblju osigurati pravilno 

odlganje smeća, otpadaka, ostataka vijenaca i sl., te odvoz i uklanjanje istih 

najmanje jedanput tjedno, a u ljetnim mjesecima dva puta tijekom tjedna. 

 

VI. UVJETI I MJERILA UPRAVLJANJA GROBLJEM 

 

Ĉlanak 18. 

 

Općina Ribnik obavezna je osigurati raspoloţivi broj grobnih mjesta u 

funkcionalnom stanju za potrebe redovnog ukopa umrlih osoba na podruĉju 

općine. 

 

Općina Ribnik mora osigurati odrţavanje i ureĊenje groblja kao komunalnog 

objekta u stanju funkcionalne sposobnosti i na naĉin da se ne narušava pijetet 

prema umrlih osobama. 

 

Ĉlanak 19. 

 

Općina Ribnik poziva korisnike da neuredne i zapuštene grobove odrţavaju 

urednim. 

 

Ukoliko korisnici nakon poziva ne urede grob, općina Ribnik duţna je izvršiti 

ureĊenje groba i ima pravo od korisnika naplatiti naknadu za izvršene najnuţnije 

radove na ureĊenje groba . 

 

VII. NAKNADA KOD DODJELE GROBNOG MJESTA NA KORIŠTENJE 

NA NEODREĐENO VRIJEME 

 

Ĉlanak 20. 

 

Kod dodjele novog grobnog mjesta na korištenje na neodreĊeno vrijeme plaća se 

naknada 



Naknada za korištenje grobnih mjesta 

- za grob za ukop jedne osobe      800,00 kn     ( 200 DEM ) 

- za grob za ukop dvije osobe   1.600,00 kn     ( 400 DEM ) 

- za grob za ukop tri ili više osoba                 2.000,00 kn     ( 500 DEM ) 

 

VIII. GODIŠNJA NAKNADA ZA KORIŠTENJE GROBNOG MJESTA 

 

Ĉlanak 21. 

 

Korisnici plaćaju godišnju naknadu za korištenje grobnih mjesta: 

Godišnja naknada za korištenje grobnih mjesta 

- za grob za ukop jedne osobe              50,00 kn     (13 DEM )  

- za grob za ukop dvije osobe              80,00 kn     ( 21 DEM ) 

- za ukop tri ili više osoba                              120,00 kn    ( 31,50 DEM) 

 

 

Ĉlanak 22. 

 

Općinsko vijeće ovlašćuje Općinsko poglavarstvo općine Ribnik, da moţe 

osloboditi plaćanja naknade za korištenje grobnog mjesta, koja se plaća na 

neodreĊeno vrijeme ako je pokojnik bio socijalno nezbrinut ili ako su roditelji, 

staratelji, djeca i drugi koji su obavezni izvršiti ukop socijalno ugroţeni i ne mogu 

podmiriti obaveze iz ĉlanka 20. ove Odluke. 

 

Ĉlanak 23. 

 

Naknadu iz ĉlanka 20. ove Odluke plaćaju korisnici, odnosno njihovi nasljednici u 

roku od mjeseca dana od dana donošenje rješenja o davanju grobnog mjesta na 

neodreĊeno vrijeme na korištenje, a mogu je platiti i u 12 jednakih mjeseĉnih 

obroka, time da svaki obrok dospijeva do 15-og dana u tekućem mjesecu. 

 

Naknadu iz ĉlanka 21. ove Odluke plaćaju korisnici, odnosno njihovi nasljednici 

godišnje, time da ista dospijeva do 1. lipnja tekuće godine. 

 

 

 

KLASA: 363-01/98-01/09 

UR-BROJ: 2133/21-01-99-8 

U Ribniku, dana 08 travnja 1999. godine 

 

 

 

 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: 

 

Nikola Tržok 



 

 

 

 

 

 

 

 


